



Будь в теме!

Выпуск № 2, февраль 2026

Год воинской и трудовой доблести

2026 год в Республике Татарстан станет Годом воинской и трудовой доблести. Глава республики Рустам Минниханов объявил об этом в начале ежегодного послания Государственному Совету РТ

Это важное и символичное решение. Объявление 2026 года в Татарстане «Годом воинской и трудовой доблести» — это дань уважения героическому прошлому республики и её вкладу в общее дело укрепления и развития страны.

Основные цели такого тематического года, как правило, включают: 1. Сохранение исторической памяти. 2. Патриотическое воспитание молодёжи. 3. Чествование трудовых достижений. 4. Консолидация общества.

Такая тема объединяет все поколения вокруг общих ценностей — геройства, самоотверженности, любви к Родине и уважения к труду.

Ожидается, что в течение 2026 года в республике будет реализован целый ряд мероприятий:



от масштабных государственных акций и открытия памятных знаков до локальных школьных и музейных проектов. Это решение полностью соответствует общероссийскому курсу на укрепление патриотизма и сохранение исторической правды, подчеркивая роль каждого

региона в общей судьбе страны.

(из официальных источников)



В номере:

ГОД ПЕРВООТКРЫВАТЕЛЕЙ

Спир2

ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

Спир2

БЕСЕДЫ О БЕЗОПАСНОСТИ

Спир3

АНОНС ФЕВРАЛЬСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ

Спир3

ОРАЛЯТА В ТЕМЕ

Спир4

ДЕТИ В ТЕМЕ. МЫСЛИ ВСЛУХ

4 февраля на базе нашего лицея #37 состоялась VI Региональная TED конференция «Дети в теме. Мысли вслух»

На очный этап прошли около 250 работ по 18ти секциям.

Дети выступали с уникальными идеями на различные темы, делились своими мыслями и задумками, а также предлагали практические решения проблем.

Педагоги и родители также принимали активное участие в конференции, делясь своим опытом и знаниями.

Конференция была не только платформой для обмена знаниями и опытом, но и местом, где дети могли выразить свои мысли и идеи.

В состав жюри вошли представители Нижнекамского химико-технологического института, Нижнекамского филиала Казанского инновационного университета им. В. Тимирясова, руководители СИБУР, методисты управления образования, педагоги КНН, общеобразовательных школ и учреждений дополнительного образования г. Нижнекамска.



«ГОД ПЕРВООТКРЫВАТЕЛЕЙ»

В стенах МБОУ «Многопрофильный лицей №37» НМР РТ состоялась увлекательная викторина, посвящённая Дню первооткрывателя. Это событие открыло новый этап большого проекта — Год Первооткрытий,

инициированного общероссийским общественно-государственным движением детей и молодежи «Движение Первых».

Мероприятие прошло в теплой дружеской атмосфере и подарило ребятам массу положительных эмоций.



РАЗГОВОР О ВАЖНОМ: ГЛОСС С ПЕРЕДОВОЙ

К ребятам 8 «Г» класса в гости пришла действующая участница СВО. Женщина-герой, которая не понаслышке знает, что такое мужество и верность долгу.

Она рассказала ребятам о том, как там, на передовой, ждут весточек из дома. Оказывается,

обычный листок бумаги, исписанный детским почерком, становится для бойцов самым сильным оберегом. В моменты затишья эти письма перечитывают десятки раз, бережно хранят у сердца, потому что в них — тепло родного дома и вера в победу.

Прямо в классе ребята написали свои послания, которые отправятся на самую линию фронта.



«Защита прав потребителей»

Победителем среди учащихся 8–9 классов стал Егор Максимович Гришин, ученик 9 класса МБОУ «Многопрофильный лицей №37»!

От всей души поздравляем Егора Гришина, его родителей, Ольгу Ивановну и весь коллектив лицея №37 с этим замечательным достижением! Мы гордимся вами! Так держать!

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ВЫДАЮЩЕЙСЯ ПОБЕДОЙ!

Блестящий успех нашего ученика на 13-й республиканской олимпиаде



ВСТРЕЧА ПОКОЛЕНИЙ

Проффминимум в Лицее №37: Встреча поколений.

В рамках реализации проекта «Проффминимум» в нашем лицее прошла открытая встреча, которая стала настоящим подарком для будущих выпускников. В гости к 11-классникам пришла наша выпускница Эльвира Валиева (выпуск 2023 года), а ныне — студентка 3-го курса Высшей школы нефти (ВШН).

Для одиннадцатиклассников такая беседа — отличная возможность получить информацию «из первых рук», задать



честные вопросы о студенческой жизни и вдохновиться примером успешного старта.

Учаница 2а класса Гильмутдинова Рания приняла участие в III муниципальном конкурсе-конференции «Народный костюм» и заняла 1 место. Рания представила мобильную выставку «Музей в чемодане», где было представлено традиционное татарское жилище и его убранство.

Учащиеся нашего лицея Усманова Амина и Кашапова Алия (8Б класс) успешно выступили на муниципальной конференции «Национальный костюм», проведенной на базе лицея № 31, и заняли 2 место.

Поздравляем девочек с победой и желаем дальнейших успехов!



Учаница 7Д класса нашего лицея Низамова Дина приняла участие в секции «КУЛЬТУРНОЕ НАСЛЕДИЕ».

За свое исследование она получила Диплом 3 степени.

Поздравляем Дину с замечательным достижением.



Завершилось Первенство РТ по дзюдо среди юношей и девочек до 15 лет (2012-2013 г.р.).

3 место заняла ученица 7а класса Гиниятова Раилина. Раилина завоевала путёвку на Первенство ПФО в г. Пермь



БЕСЕДЫ О БЕЗОПАСНОСТИ



Секретарь информационно-пропагандистской группы АТК района побывала с учениками лицея №37

Встреча прошла в формате живого сторителлинга. Вместо сухих лекций представитель АТК предложила ребятам разобрать реальные сценарии из жизни: как безобидный, на

первый взгляд, «лайк» или репост сомнительного контента может стать поводом для серьезных юридических последствий. Школьники узнали, что современный вербовщик — это не стереотипный кинозлодей, а «душевный» собеседник в Telegram или чате онлайн-игры, который профессионально втирается в доверие.



ГОТОВИМСЯ К ВАЖНОМУ ЭТАПУ!

Наши выпускники 9-х классов активно готовятся к государственным экзаменам! Вчера ребята прошли диагностическое пробное собеседование по русскому языку, чтобы оценить свои силы и понять, над чем еще стоит поработать. Это важный шаг на пути к успешной сдаче!

Уже совсем скоро, 11 февраля, их ждет сам экзамен.

Мы знаем, что каждый из вас приложил максимум усилий и усердно готовился.

Желаем всем нашим девятиклассникам удачи, уверенности в своих знаниях и спокойствия на экзамене! Продолжаем готовиться, верим в вас и держим кулаки!

РАВНЯЙСЬ, СМИРНО!

В феврале в лицее пройдёт ежегодный конкурс «Смотр строя и песни»

В течение нескольких недель команды готовятся к этому дню: разучивают песни, учатся ходить строевым шагом, подбирают соответствующую форму.



СМОТР ГИМНОВ РФ И РТ

По традиции в лицее состоится вокальный конкурс по лучшему исполнению гимнов России и Татарстана, в котором примут участие обучающиеся начальной школы.



ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Ежегодно отмечается в России 23 февраля. Этот праздник служит символом памяти и уважения истории страны, героев, которые имели мужество встать на защиту Родины.

В школе День защитника Отечества — повод для воспитания у обучающихся чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям страны, формирования у ребят гордости за славных защитников Отечества.



Мы в Теме!

Издатель: 423578

МБОУ «Лицей 37» НМР РТ

**Адрес: г. Нижнекамск,
ул. Студенческая 18А**

Телефон:

+7(8555)44-87-93

E-mail:

licey37.nk@tatar.ru

Мы в МАХ:

<https://web.max.ru/-69578007849588>



ЮНИФАЙД-ФЛОРБОЛ

Ученики лицея приняли участие в товарищеском матче по юнифайд - флорболу.

Это мероприятие стало настоящим праздником спорта, дружбы и взаимовыручки! Ребята проявили высокий уровень командного духа и спортивной подготовки.

Ребята показали отличную игру, достойную похвалы! Желаем дальнейших успехов, новых побед и вдохновения на пути к спортивным достижениям!

Большое орлятское путешествие

Орлята МБОУ «Многопрофильный лицей 37» НМР РТ принимают активное участие в федеральном окружном проекте «Большое орлятское путешествие»

Орлята 4 «Е» класса вместе создали настоящие шедевры искусства.

На занятии «Открытка для мамы — волшебная паутинка из Оренбурга» дети проявили невероятную фантазию и умение работать руками.

Каждая открытка стала уникальным подарком, наполненным теплом детских сердец и нежностью, которую наши маленькие мастера вложили в каждую деталь.

Такие занятия помогают развивать творческие способности ребят, укрепляют семейные ценности и учат любить свою Родину.



Немного о спорте



Над выпуском работали: Главный редактор: Комляр Д.Д. Создание и правка текстов – совместный труд педагогов и обучающихся лицея.